Індивідуальне заняття 

в дошкільній групі для дітей з вадами слуху
Тема. Автоматизація звука [С] в складах та словах. Робота над      голосом та диханням
Мета: навчально-корекційна: автоматизувати звук [С] в різних 
позиціях на мовному матеріалі складів та слів; формувати 
правильну звуковимову, вміння відповідати на запитання; 
розпізнавати та сприймати слово на слух; вчити спрямовувати 
повітряний струмінь, робити плавний та довгий видих; 
працювати над формуванням правильної сили голосу; 
збагачувати словниковий запас;


розвиваюча: розвивати мімічну мускулатуру, артикуляційну 
моторику, м’язову силу язика, удосконалювати координацію 
рухів язика; довільну увагу, зорову пам’ять, логічне мислення, 
самоконтроль, слухове сприймання;

виховна: виховувати інтерес до навчання, стимулювати 
бажання говорити правильно.
Обладнання: слайди, картки із завданнями, малюнки, таблички.
Хід заняття

І. Організаційний момент

- …, привіт! (Привіт, …!)
- Ти любиш ходити в гості? (Так)
- Сьогодні ми з тобою поїдемо в гості до свинки – Нюші, тому потрібно підготувати для неї подарунок.
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- Ой, подивись, що це? (Це автобус)
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- Вірно, ось на ньому ми і поїдемо.

- Вирушаймо!

ІІ. Основна частина

1. Артикуляційні вправи

· Ось і перша наша зупинка «Вправний ротик» і ми на чарівній галявині, де нас зустрічає… (Тітка Сова)
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· Давай пограємо разом з Совою, подивись, що віна тобі підготувала. 
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· Виконай вправу «Жабку», під рахунок затримай ротик у посмішці.
· Виконай вправу «Парканчик», під рахунок затримай ротик в такому положенні.
· Вправа «Лопатка».
· Вправа «Гойдалка».
· Вправа «Гірка».
· Вправа «Чисті зубки».
2. Вправи на дихання
· Наступна гра «Краплинка». Здуй краплинки з долоні, щоб вони опинились в озері, при цьому губи тримай у посмішці.
· Ти молодець, Сові дуже подобається з тобою грати, тож продовжимо.
· Допоможи Кар-Каричу заспівати . Вдихни носиком багато повітря і на одному видихові скажи С_____ - веди пальчиком по доріжці.
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3. Вправа над голосом
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· Подивись, як грає Капатич? (Тихо)
· А тут?  (Гучно)
· Молодець, ось і ти скажи СА, СО, СУ тихо і гучно.

· Як ти добре говорив, Сові дуже сподобалось з тобою грати. Вона тобі дарує зірочку.

· А нам з тобою час рушати далі.

4. Вправа «Знайди звук [С]»
· Наступна зупинка «Знайди звук». 

· Хто нас зустрічає? (хлопчик - Незнайко)
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· Він хоче пограти. Незнайкові потрібно перейти через міст, щоб зустрітись з Песиком, але йому заважають малюнки. Тобі потрібно до цієї хмаринки дібрати  слова зі звуком [С], а до цієї, де не має цього звука. 
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(Квітка, гніздо, гарбуз, капуста, абрикос, сорока, оса).
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· Незнайко та Песик дякують тобі, ти молодець і дарують тобі зірочку.

· Нам час рушати далі.

5.  Розвиток слухового сприймання
· Наступна зупинка «На галявині у Лисички»

· Хто це нас зустрічає? (Лисичка)
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· Давай пограємо з нею.

· Я буду тобі за екраном говорити слова, а ти добре слухай. Повтори слова та покажи на картинці. 

(Сова, автобус, слон, весна).
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· Лисичці сподобалось з тобою грати і віна тобі дарує ось таку зірочку.
· А ми рушаємо далі? Поїхали? (Поїхали)
ІІІ. Висновок
· Подивись, хто нас зустрічає? Так це ж Свинка – Нюша. Покажи, подарунки, які ми їй підготували.

· Нюша дякує тобі, …, їй дуже сподобались подарунки. Вона нас чекає наступного разу. А нам вже пора повертатись.

· Тобі сподобалась подорож? (Так)
· А який ти сьогодні звук правильно говорив, шукав?  ([С])
· До наступного разу! (Пока)
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